2018年招商引资到位区外资金4.1亿元

北镇街道聚焦三个重点抓招商

滨州日报/滨州网通讯员 卢姣姣

近年来,滨城区北镇街道充分借 助全区重要的工业和商贸基地优势, 树立开放理念,坚持高端、高质、高效, 在更广范围、更宽领域、更大区域参与 市场竞争与合作,聚焦"三个重点"全 力以赴抓招商,用最短的时间、最少的 土地、最小的投入,谋求最多的项目、 最大的产出和最大的效益。2018年以 来,街道招商引资到位区外资金4.1亿 元,完成全年任务的164%。

聚焦产业链延伸抓招商

北镇街道党工委以"企业服务年" 活动为抓手,围绕化工、纺织两大产 业,推动中沥、滨化、华纺等大项目拉 长、增粗产业链条。同时,深化干部联 系企业制度,加大对企业的跟踪服

务。街道强化环保督查、提高扬尘和 噪声污染治理标准,克服周边单位密 集、居民人群多样等困难,促进了项目 建设进程。东瑞化工储配气化项目、 环氧丙烷装置改造项目已投产使用; 华纺智能印染二期安装调试完毕,标 志着东部工业区在产业升级、高质量 发展的路上又迈出了关键的一步。中 海沥青、滨化集团、华纺股份、东瑞化 工实现销售收入345549万元,实现税 收18602万元。

聚焦盘活资源抓招商

街道积极盘活滨化老厂区、华天 未利用地、玉龙湖片区腾空土地等,重 点围绕"棚改安置宜居区"等功能板 块,吸引有实力、有信誉的大型商业综

合体项目。石榴集团项目就是街道引 入的高端商住项目,总投资15亿元,建 设住宅18万平方米。项目两期占地 127亩,石榴集团以每亩384万元竞得, 总价4.48亿,石榴集团项目成为推动 北镇玉龙湖生态宜居区跨越发展的现 象级项目,对周边地块的出让和居民 生活理念的提升影响深远。以此为带 动,街道加快东城驾校、愉悦家纺等厂 区和闲置土地的开发,加快"退二进 、退城进园"进程,使企业与商业区、 居住区剥离,加快北镇新苑、石榴集 团、义和小区,金城小区、颐和花苑、毛 纺厂安置区、市中棚改安置区建设,结 合"十里荷塘"景观区打造,在黄河二 路以南、渤海二路与东海一路之间建 设现代、人文、高尚、自然的花园式居

住园区,共同形成6万人规模的密集居 住区,极大地满足了居民对生活居住 环境的需要。

聚焦宣传推介抓招商

街道采取灵活多样的形式,走出 去、引进来,,创新"微招商",制作"H5 微场景",举办"选择老北镇,成就新梦 想"系列招商推介活动。街道增强政 策敏锐性、行为主动性,跑市进省找信 息、搞对接、要项目、争资金,围绕专业 市场、商贸流通、棚改项目、民生事业、 基础建设等多领域广角度建立项目 库、信息库、关系库、资源库。同时,成 立专业招商队伍,采取推介会、外出对 接、对口公关等方式,推进招商进程。



为进一步提高群众的安全意 识,筑牢秋冬取暖"防火墙",1月24 日,秦皇台乡48个村的包村干部进 村入户,面对面为群众讲解取暖安 全知识,并帮助他们查找火灾隐 患。同时,各村也积极行动起来, 利用宣传栏、大喇叭等多种方式广 泛宣传,对年龄较大、认知能力较 差的户,各村安排专人定期上门嘱

咐和查看,普及防范煤气中毒常

此次宣传活动共发放宣传彩 页5000多份,有效增强了群众的冬 季取暖安全意识,提高了群众的火 灾自防自救能力。

(滨州日报/滨州网记者 邵一娟 通讯员 张志刚 摄影)

翰墨飘香添年味



1月28日,沾化区大高镇举办 2019年迎新春书画邀请赛,十余位 书画爱好者现场挥毫泼墨,以艺会

友,共贺新年。(滨州日报/滨州网通 讯员 刘国青 张志强 摄影)



码头举办村书记述职评议会

滨州日报/滨州网邹平讯(通 讯员 王永刚 李同飞 报道)1月14 日,邹平市码头镇召开农村党组织 书记述职评议会,8名村支部书记 上台向镇党委进行述职,其他支部 书记进行书面述职,码头镇全体机 关干部参加会议。

基层农村党支部是村级各种

组织和各项工作的领导核心,随着 全面从严治党向纵深推进,农村已 成为党员教育管理的主阵地。村 支部书记必须进一步强化责任和 担当意识,带领团结好广大党员和 群众,当好发展领路人,实现强村 富民。此次述职评议会强化了码 头镇广大党员干部的党性认识。

定为高新技术企业

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯 立了深厚的科研合作关系,是江苏 员 邵强 报道)近日,全国高新技术 企业认定管理工作领导小组办公 室公布了2018年拟认定高新技术 企业名单,滨州东瑞机械有限公司 成功入选。

近年来,滨州东瑞机械有限公 司坚持以科技为先导,以质量为支 撑,先后与德国埃尔福特理工大 学、江苏大学、齐鲁工业大学等建 大学硕士、博士研究生实习基地, 齐鲁工业大学"博士+"项目对接单 位。公司建有5个实验室,拥有6 项发明专利,17项实用新型专利, 攻克关键技术4个。2018年5月, 公司被省轻工机械协会授予专精 特新企业称号,2018年8月,被省科 学技术厅授予科技型中小企业称

无棣专项督查 农贸市场计量器具



滨州日报/滨州网无棣讯(通讯 员 张海鹰 郭虹 王立美 报道)近 日,无棣县市场监管局联合县计量 测试检定所开展了农贸市场计量 器具监督检查活动。

为确保计量器具的准确可靠, 保护消费者的合法权益,执法人员 对2处大型农贸市场内在用的电子 计价秤进行了现场抽查检定。同 时,坚持监管与服务相结合的原

商品计量监督规定》等法律法规, 积极督促各经营户落实主体责任, 强化社会计量意识,并向消费者普 及民生计量知识,营造关注计量、 重视计量的良好社会氛围。

则,大力宣传《计量法》《定量包装

据了解,此次专项检查共检定 在用计量器具42台件,检定数值均 在合法有效范围内,未发现作弊计

美丽乡村庄科李 张灯结彩亮起来

近日,滨州经济技术开发 区里则街道庄科李村完成了新 春亮化工作。

据了解,全村四纵六横所 有街道上悬挂灯笼、流星雨灯、 五彩灯等300余只。灯光开启 后,村内呈现出一派欢庆、祥和 的新春景象。广场、道路上方 成组的大红灯笼高高悬挂,一 条条道路宛如一条红色长龙, 行道树上装饰的各式各样的小 灯笼也流光溢彩。

2018年以来,庄科李村通 过投资40余万元修建文明街北 延道路,扩大集贸市场,持续开 展整治村内综合环境卫生,截 至目前,庄科李村整体建设取 得了良好效果,村容村貌焕然

(滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 赵清华 摄影)





①小村张灯结彩亮起来。 ②孩子们在广场上玩耍。 ③行道树上各色小灯笼 流光溢彩。

坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

三河湖镇每周召开调度会 严厉打击

滨州日报/滨州网通讯员 胡德民

为确保群众生命财产安全,维护经 济社会建设秩序, 滨城区三河湖镇推动 打击"黑恶霸痞"势力向纵深发展,加 大宣传动员力度,深入排查犯罪线索, 促进社会和谐稳定、群众安居乐业。

人冬以来,该镇每周召开一次调度 会, 听取社区书记、派出所负责人汇 报,了解案件查处情况,调动干部工作 积极性。采取张贴公告、印发宣传单等 形式,广泛宣传打击"黑恶霸痞"势力 的决心, 引导广大群众积极参与专项打 击行动,敢于与"黑恶霸痞"势力作斗 争,在全镇社区、村居形成了浓厚的扫 黑除恶氛围。

在排查方式上,该镇实行全面排查 与重点排查、定期排查与突击检查相结

合,实地走访群众、服务对象,广泛听 取他们的意见,并设立举报箱、举报电 话,深挖办案线索,搜集犯罪证据。将 村庄、超市等混乱复杂地带作为重点区 域,对有涉黑作案前科的、已经打击过 的霸恶团伙人员进行重点摸排。通过认 真细致地排查,及时掌握犯罪线索,并 逐一登记备案,作为下一步打击的依 据。目前,已排查企业8家,市场7 处,77个村,3个大型超市。

截至目前,该镇司法所已对辖区内 302名刑满释放人员和16名社区矫正人 员进行3次集中教育,安排他们汇报每 月生活工作情况,同时组织他们开展公 益劳动及献爱心活动2次,发挥了震慑 警示教育作用。



劳店镇立足"四早"推进计生特扶民生工程

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王海鹏 宗海辉 报道) 为顺利推进 2019年计划生育家庭特别扶助民生工 程,阳信县劳店镇早宣传、早部署、 早摸底、早筹资,不断提高群众满意

早宣传,政策引导到位。该镇采 取召开培训会、发放宣传资料、镇村 宣传栏公示、LED显示屏滚动播放、 悬挂横幅标语、入户走访"面对面" 宣传等多渠道多形式开展计生奖特扶 专项宣传, 广泛宣传计划生育奖特扶 助政策的具体内容、资格条件、标 准、申报程序等政策规定, 使计划生

育奖特扶政策家喻户晓。同时,各工 作片、村充分利用元旦、春节等节假 日进村入户进行点对点、面对面的宣 传,帮助群众了解计划生育特扶政

早部署,方案落实到位。该镇积 极与县主管部门沟通对接, 认真总结 2018年工作,吸取经验,弥补不足, 提前制订2019年计划生育家庭特别扶 助实施方案。召开全镇计生特扶工作 专题培训班,对2019年省、市、县计 生特扶工作政策进行深入解读和培 训,利益导向政策及个案答疑,并就 如何填表、如何调查摸底、如何入户

开展调查工作进行了详细讲解,让计 生干部熟练掌握政策口径、询问户下 方式方法、工作流程等。

早摸底, 信息管理到位。该镇组 织镇村干部通过进组入户、电话问 询、走访群众等方式,对辖区内50-59岁目标人群逐一摸排登记,并通过 走访熟悉情况的邻居、群众,精准掌 握目标人群婚姻史、生育史、抱养史 等状况,同时做好全员信息系统比 对,对照政策口径,严格按照"户申 请、村上报、镇初审、县复审"的程 序进行扶助对象资格认定,对符合条 件的新增对象做好基础数据采集和信

息录入工作,对不再符合条件的对象 及时做好核退工作,实行动态管理, 勒紧政策"关口"。

早筹资,资金保障到位。该镇按 照"关注重点、民生优先"的原则, 根据省市县关于2019年计生特扶对象 补助标准政策要求和前期开展摸底调 查符合条件对象人数,初步测算2019 年计生特扶民生工程资金所需预算资 金。同时,加强计生特扶专项资金管 理和监管,严禁截留、挤占和挪用, 做到专款专用,保障政策落实到位。